



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Bc. Tereza Buzková

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Finanční analýza bankovního klienta

Oponent diplomové práce: Prof. Ing. Věra Bečvářová, CSc.

Povolání oponenta: vysokoškolský učitel

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Problém vyšší objektivizace nástrojů řízení rizik v bankovním sektoru a ověření vypovídací schopnosti standardních účetních výkazů pro hodnocení rizika považují za stále aktuální

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Velmi přesně a systémově je formulován cíl v zadání práce. Sama diplomantka však v práci (na str. 2) již cíl poněkud upravuje a definuje ho zcela konkrétně ve vztahu k určitému klientovi. Tím si částečně omezuje prostor pro formulaci obecnějších závěrů práce.

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Celkovému systémovému pojetí problematiky řízení rizik banky ve vztahu ke klientům obecně by prospělo zařazení pasáže věnované teorii rizika. V literatuře i ve vlastním zpracování literárního přehledu diplomové práce tato oblast však chybí.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: V seznamu literatury by měli být uvedeni autoři podle abecedy.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány z hlediska již zmíněného zúžení cíle, tj. s ohledem na hodnocení situaci konkrétního klienta. To sice do určité míry poznamenalo formulaci celkových závěrů, nicméně autorka prokázala schopnost využití získaných poznatků a jejich aplikace v souvislostech.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V rámci řízení rizik speciálně u korporátní klientely je nezbytné zkoumání rizika ekonomicky spjaté skupiny. Jak byl tento problém řešen u hodnoceného klienta?

Otázka 2: Existují některá specifika ratingu klientů, které nelze řešit pouze na bázi finanční analýzy? Do jaké míry jsou v našich podmínkách využitelné postupy a limity tvořené a využívané centrálou v podmínkách SRN?

Datum: 13. 05. 2008



Podpis oponenta diplomové práce: